

Быть Красноярску самым зеленым городом России!



В краевом центре появились два новых парка-оберега. Они заложены на территории

детского сада № 256 по улице Шевченко, 30, и в городской клинической детской больницы №1 по улице Ленина, 149.

Коллектив детсада № 256 стал одним из призеров конкурса ландшафтного дизайна, который осенью прошлого года организовала и провела в образовательных учреждениях столицы края Красноярская региональная общественная экологическая организация «Зеленый кошелек».

Замечательный проект под названием «Чайная ограда», автор которого старший воспитатель Надежда Николаевна Машновская, воплощен в жизнь силами воспитанников, педагогов, родителей и, конечно же, представителей «Зеленого кошелька».

Тридцать зеленых оберегов курильского чая — лапчатки кустарниковой — будут уже этим летом радовать детвору роскошными желтыми цветами.

В детском саду, решив высадить этот кустарник, учли не только его красоту, выносливость, но и очень полезные свойства, используемые в народе как чайного напитка.

Ухаживая за этими растениями, воспитанники детского сада будут узнавать много интересного из жизни наших сибирских растений.

При закладке парка-оберега на территории городской клинической больницы №1 медикам помогали ученики школы № 32. Здесь были высажены десятки кустов курильского чая.

Это уже вторая акция на территории больницы. В декабре прошлого года здесь была высажена четырехметровая ель в рамках акции «Живая ель».

Хочу напомнить читателям газеты о проекте «Парк-оберег». В феврале прошлого года наша региональная общественная экологическая организация «Зеленый кошелек» начала реализацию этого долгосрочного экологического проекта.

Девиз проекта «Сделаем Красноярск самым зеленым городом России» было решено осуществить на практике.

После проведения городского конкурса ландшафтного дизайна, в котором приняли участие около сорока школ и детских садов, и выбора лучших проектов КРОМЭО «Зеленый кошелек» совместно с коллективами — победителями конкурса и при финансовой поддержке спонсоров взялась за их осуществление.

Парки-обереги появились в школах № 1, 88 и 115, в детских садах № 5, 22, 166, 303 и 87, возле Молодежного центра Ленинского района на ул. Глинки, 23, ТСЖ «Север».

